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Madame, Monsieur, 

Lors de l’année 2018, vous avez eu la chance et le plaisir de voir votre famille s’agrandir.
Un bébé est toujours un moment unique dans une vie, et l’on se rend compte que ce moment passe très vite, trop vite parfois.
En effet, même s’il faut laisser le temps à votre enfant de grandir, il est temps aussi de penser à sa rentrée des classes officiellement prévue en septembre 2021. 
Parfois certains enfants peuvent entrer à l’école avant cette date. C’est pourquoi cette année, nous proposons deux rentrées pour les Toutes Petites Sections, une le 4 janvier et l’autre le 8 mars.
Je vous invite à me rencontrer pour un échange afin de répondre à toutes les questions que vous pouvez vous poser pour une inscription à l’école, encore plus dans un contexte comme celui-ci. 
Je vous informerai des modalités d’inscription pour une rentrée en janvier ou en mars. (Nous ne pourrons pas prendre tous les enfants). 
Enfin, j’en profiterai pour vous présenter notre établissement, riche de 150 ans d’expérience. Etablissement que vous pourrez découvrir lors de nos portes ouvertes soit en décembre pour ceux qui rentrent en janvier (date donnée lors de notre rendez-vous) soit le samedi 23 janvier pour tous les autres.

L’école La Salle St Joseph appartient à un ensemble scolaire regroupant maternelle, élémentaire et collège. 
Vous avez donc la chance en inscrivant votre enfant dès l’école maternelle de rentrer dans une structure qui vous proposera un accueil jusqu’à la 3ème.
Dans le groupe scolaire, nous insistons sur la continuité dans les apprentissages entre les différents niveaux de la Toute Petite Section à la 3ème. Nous portons des projets communs comme l’éco-école, et travaillons pour devenir un établissement au label international, c’est pourquoi dès la Toute Petite Section nous travaillons avec « Pop English » afin de développer dès le plus jeune âge l’écoute et l’apprentissage des langues étrangères.

Chaque enfant est unique et nous sommes là pour que chacun s’épanouisse et grandisse à son rythme en partageant des moments agréables et chaleureux.
En maternelle, nous diversifions les pédagogies afin de s’adapter à tous les élèves. Nous travaillons par exemple en atelier avec la méthode Montessori, ce qui permettra à votre enfant de développer son autonomie et il s’émerveillera devant les découvertes qu’il fera. 
Nous travaillons autour de projets fédérateurs, comme cette année, le cirque à l’école avec une représentation de nos artistes sous un vrai chapiteau.

L ‘école La Salle St Joseph appartient au réseau Jean-Baptiste de La Salle. Notre mission est de construire l’Homme de demain en lui inculquant les valeurs de fraternité, confiance, courage, respect, pardon, et bien d’autres…

Notre école est un lieu d’accueil pour chacun ou le dialogue est une évidence pour la réussite de tous les enfants.

En attendant de vous rencontrer, afin d’échanger de vive voix, je vous prie de croire, en l’expression de mes sentiments les meilleurs.

A. BONAMY
Chef d’établissement 
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