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Argentré-du-Plessis, le 8 avril 2020

La continuité et le suivi pédagogiques en cours

· Scolinfo et Drive
Nous vous invitons à regarder les deux canaux de transmission du travail scolaire : à la fois Scolinfo et le Drive. 
Un gros travail est fait depuis 1 semaine pour croiser nos informations afin d’identifier au mieux les familles qui rencontrent des problèmes techniques ou qui n’ont eu aucun contact avec nous : enquête flash, vœux d’orientation 3è, travaux rendus ou questions posées sur Scolinfo, absence de réponse au contact du PP. 

· Les vacances scolaires
Il nous semble important de couper et que chaque collégien, les parents puissent aussi faire « une vraie pause » pendant ces vacances pour se changer les idées et avoir des temps de qualité en famille au-delà des impératifs quotidiens. N’hésitez pas à rester quelques jours sans ouvrir d’ordinateur, à décrocher des écrans.  Il en va de même pour les équipes éducatives et administratives. En revanche, un travail de vacances pourra être demandé pour le lundi 27 avril. Les enseignants ont été invités à le mettre en ligne avant ce vendredi 10 avril 17h comme cela se fait habituellement lorsque nous avons cours au collège. Un dossier est prévu à cet effet dans le Drive en plus de Scolinfo. 

· La visioconférence TROP LONG
Expérimentée dans certains collèges et dans notre école La Salle St Joseph afin de permettre un contact visuel entre enseignants et élèves mais aussi entre élèves, cette expérience « fait du bien », « met du baume au cœur », « permet de voir des sourires ». En cas de prolongement du confinement cette proposition pourrait répondre selon nous aux besoins suivants : permettre une relation duelle de qualité, une discussion autour de l’orientation ou pour suivre certains élèves choisis par les enseignants. La visioconférence suppose une prise en main par les enseignants intéressés pour que l’expérience ne soit pas un échec. Les expériences vécues ailleurs nous invitent à : ne pas proposer de cours magistral, inviter 1 ou quelques élèves à la fois via un mail en amont, proposer 1 visio par élève par jour maximum. 
Un tutoriel pour l’usage de Zoom et de La Classe numérique du Cned vous sont proposés en annexe. 

· Réviser M@alin
[bookmark: _GoBack]Le Département d'Ille-et-Vilaine a mis jusqu’à la fin de l’année à notre disposition l'espace internet « Réviser m@lin ! » particulièrement personnalisé et totalement sécurisé, pour un accompagnement ludique et efficace. Un élève peut accéder à des cours dans toutes les matières du CM2 à la Seconde et même changer de niveau. Une entrée par notion dans chaque matière. La liste est exhaustive. Des fiches de cours avec ce qu’il faut retenir, des vidéos courtes très bien conçues pour faire retenir via la parole, l’écrit et la gestuelle puis des entraînements ou quizz. La priorité reste les activités demandées par les enseignants eux-mêmes. Réviser M@lin est intéressant pour retravailler une notion vue récemment ou prolonger ses apprentissages. Cela suppose un peu d’autonomie. Il ne s’agit nullement d’un travail en plus demandé à l’élève mais d’une proposition qui peut rendre service à certains. En Annexe vous trouverez un tutoriel et un code personnel unique à 12 chiffres. 



Les évaluations et examens

· Les travaux à rendre et la notation
[bookmark: _Hlk37146747]Il nous semblait et nous semble toujours important de garder une exigence en termes d’appropriation des notions clés et d’entraînement. Les travaux à rendre contribuent à cela et permettent également d’observer la motivation ou les difficultés à suivre des uns et des autres. D’un point de vue technique, nous avons remis comme point de vigilance de demander un devoir à rendre sous forme de traitement de texte sans impression préalable. Pour d’autres supports l’application  « Camscan » permet de scanner son travail avec un portable puis de le télécharger avec une taille adaptée. 
A ce jour, la seule position de la direction est d’appliquer la directive ministérielle de ne pas tenir compte sur le niveau de 3è des évaluations notées en période de confinement pour le Brevet. Nous attirons l’attention des familles sur le fait que l’année de 3è ne se résume pas à une obtention du DNB mais prépare au lycée et à sa réussite future. Pour l’ensemble des niveaux la liberté est laissée à l’enseignant d’évaluer ou non avec une note. Notre souci est de continuer à permettre des acquisitions, des progrès et de ne pas perdre la régularité et le sérieux du travail. 

· Le passage 
Les professeurs principaux ont pris le temps d’appeler les élèves pour faire un point et rassurer les familles si nécessaire. Nous ferons du cas par cas en prenant soin d’être à l’écoute des familles et en tenant compte de la situation exceptionnelle actuelle. Cette période nous ramène à certaine gratuité du travail qui ne se ferait pas uniquement par calcul pour un passage, un diplôme ou une orientation. 

· Le Diplôme National du Brevet
Suite à l'annonce du Ministre de l'Education Nationale du 3 avril sont annulées pour le DNB 2020 les épreuves écrites finales et l’oral. Notre collège annule donc le DNB blanc de fin avril et l’oral de fin mai. Par ailleurs, les évaluations effectuées pendant le confinement ne compteront pas pour le Brevet. En aucun cas en tant que chef d’établissement je ne peux m’autoriser à fixer des modalités d’évaluation sans davantage de précisions que celles dont nous disposons. Voici le lien officiel : https://www.education.gouv.fr/bac-brevet-2020-les-reponses-vos-questions-303348  En raison d’une lecture sujette à interprétation des rares éléments transmis nous sommes raisonnablement, à ce jour, dans l’impossibilité d’apporter davantage de précisions. Nous le ferons en temps voulu avec des instructions ministérielles fiables et nationales. Là aussi, gageons que les dispositions saurons tenir compte de la situation exceptionnelle. Nous y  serons attentifs. 

L’orientation 

· Saisie des vœux en ligne pour les 3è
Nous rappelons à l’ensemble des familles de 3è de penser à remplir pour le mardi 14 avril 12H le Forms :
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScelMOODjcP3vilKxPIpmBheSTl2UWcsx4YcYfjSVIvx9ZRXQ/viewform?vc=0&c=0&w=1
Le document généré par l’enquête sera très précieux pour centraliser toutes les demandes sur un même document. 
Ainsi nous pourrons en milieu de semaine prochaine vous communiquer les nouveaux protocoles adressés par certains établissements dont les lycées Jeanne d’Arc de Vitré (inscription en ligne + dossier) et St Exupéry Vitré. 

· Orientation 6è, 5è, 4è avec inscription dans un autre collège 
Les professeurs principaux dans le prolongement des conseils de classe ont pris contact avec les familles concernées afin d’échanger avec les familles sur leurs intentions. La volonté de la direction du collège La Salle St Joseph est d’accompagner un maximum d’élèves jusqu’en 3è. Si un projet d’orientation n’a pas été signalé au professeur principal ou si vous rencontrez des difficultés administratives, d’inscription, merci de vous rapprocher du professeur principal de votre enfant ou lasalle-stjoseph@argentre.org Objet : ORIENTATION + nom + classe.

· Le site du collège
Pour rappel, un onglet actuellement remis à jour est dédié à l’orientation sur notre site : 
https://www.lasalle-stjoseph-argentre.org/college/orientation

Les enquêtes élèves

· Equipement numérique
Suite aux bilans des PP que nous commençons à recevoir - nous vous en remercions grandement - et suite aux enquêtes flash élèves nous avons une vision plus fine des familles sous-équipées ou non équipées numériquement. Nous étudions actuellement la possibilité d’un prêt de 10 ordinateurs à ces familles identifiées par nos soins. Nous essaierons de prendre contact avec elle dès demain ou en début de semaine prochaine. 

· Récapitulatif des résultats questionnaires Flash à répondre entre le 2 et le 6 avril (cf. Annexe), 440 retours
397 élèves se connectent tous les jours à Scolinfo. 
25 élèves n’ont pas pu rendre correctement un travail dont 17 pour des raisons techniques. Nous avons commencé à prendre contact avec eux. 
403 élèves estiment que le travail donné n’est pas trop important mais suffisant. 
0 élève se sent très mal. Bonne nouvelle !

Autres activités et agenda de fin d’année

· Les gardes d’enfants du personnel soignant et de sécurité
Nous ouvrons l’accueil aux enfants des personnels de sécurité sur la base d’une liste à fournir par la Préfecture. Pour les vacances nous avons directement proposé aux familles de soignants l’accueil de leurs enfants. Nous avons des demandes pour les 14, 17, 20, 22, 23 et 24 avril. Nous pourrons répondre à ces demandes qui répondent aux critères fixés par le Ministère au sein de notre établissement grâce à des enseignants et du personnel volontaires que nous remercions.

· Le retour en classe 
En tant que chef d’établissement je n’ai aucune information particulière sur un prolongement du confinement pour les scolaires au-delà du 4 mai. L’annonce de M. le Président lundi soir nous apportera peut-être un éclairage nouveau.



· Organisation de fin d’année
Le Ministre de l’Education a invité oralement les établissements à faire cours jusqu’au 4 juillet. Nous n’avons aucune instruction officielle écrite à ce jour en raison de l’incertitude qui plane sur la durée du confinement. En cas de retour en mai-juin, il nous sera difficile d’accueillir les collégiens jusqu’au 4 juillet en raison d’impératifs administratifs (constitution de classes, etc). 

· ASSR de niveau 1 et de niveau 2
Au regard des circonstances actuelles, nous invitons tous les élèves de 5è et ceux de 6è nés en 2007 (ASSR1) et tous les élèves de 3è et ceux de 4è nés en 2005 (ASSR2) à commencer dès maintenant à s’entraîner activement sur les sites proposés (que vous pouvez également retrouver sur le site du collège ainsi que sur le Drive). 
https://www.code3000.net/series-assr.php
https://www.preventionroutiere.asso.fr/education/labo/labo.htm?v1=APR&module=
http://preparer-assr.education-securite-routiere.fr/  

· Newsletter « Les temps qui courent »
Vous trouverez en annexe le #1 avec des propositions de pépites sur le net, lectures, jeux, activités…

· Défis
Les 6è 5è ont très bien répondu au 1er défi de construction d’un totem avec des objets recyclés (label éco-école made in confinement) Le 2è défi associera notre chef et le personnel de restauration au vote : Faire un gâteau sur le thème de Pâques ou du printemps.  A vos marques...Prêt... Patissez ! Envoi des photos : jeuxlasallestjo@argentre.org

· Annulations et reports
- Annulation des sorties à Jersey (5è) et à Caen (3è). Aucun frais pour les familles. 
- La classe en entreprise chez M=Pasquet menuiseries pour les 3D. 

· Proposition du CME
Afin de leur apporter un peu de joie, de bonheur et d’évasion, les élus proposent à tous les jeunes du CME de faire un dessin pour la maison de personnes âgées d’Argentré-du-Plessis. Tu peux aussi écrire un texte ou un poème sur le thème : « dessine-moi le bonheur ». Tu peux utiliser tous les supports que tu veux, tous les matériaux que tu souhaites. N’oublie pas de noter ton prénom et ton âge sur ton dessin, ton poème ou ton texte à l’adresse mail :
a.huchet@argentre-du-plessis.fr, ou de le déposer dans la boite au lettre de la mairie pour le 11 avril.

Informations sur notre personnel
· M. Hubert Guillet
Nous avons la tristesse de vous annoncer le décès de M. Hubert Guillet notre agent de maintenance depuis 2015 et en arrêt depuis un an. Il était hospitalisé depuis plusieurs semaines et est décédé d’une longue maladie. Nous garderons toujours en mémoire sa bonté, sa disponibilité et son sens du service. Nous adressons nos plus sincères condoléances à son épouse et secrétaire de notre groupe scolaire, Ghislaine Thébault, ainsi qu’à leurs enfants. 


· Mme Lydia Vignon
Notre professeur d’espagnol du collège en charge des 5A, 5E, 4D, 4E est en arrêt maladie depuis le 3 avril et jusqu’au 4 mai. Nous lui souhaitons sincèrement un prompt rétablissement. Nous vous remercions par avance pour votre compréhension quant à l’interruption du suivi de Mme Vignon qui a besoin de se reposer. La proposition de la plateforme « Réviser M@lin » vous permettra de travailler les notions de 5è et 4è. 


	Recevez au nom de l’ensemble de notre communauté éducative nos plus fraternels remerciements et sincères encouragements.

M. Tordoir, chef d’établissement

Annexes
1. ASSR niveau 1 et ASSR niveau 2
2. Tuto Zoom 
3. Tuto élève Ma classe virtuelle
4. Tuto Réviser M@lin 
5. Newsletter #1 « Les temps qui courent »
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