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Argentré-du-Plessis, le 31 mars 2020

	
	Chers parents, 

	Nous sommes dans notre 3ème semaine de confinement et la continuité pédagogique est mise en place. Dans l’ensemble des classes vous avez un suivi direct avec votre enseignant, par mail, téléphone ou visio-conférence. Cela étant, nous avons bien conscience de la charge de travail qui vous incombe, et oui, professeur des écoles est un métier, cela ne s’improvise pas. Avec les retours que nous avons (et j’en profite pour vous remercier à ce sujet) nous constatons que chaque famille adopte un rythme qui lui est propre. En effet, chaque situation est différente ; entre les parents qui peuvent accompagner pendant la journée et ceux qui ne peuvent être présents que le soir. Comme vous êtes en contact avec les enseignants de vos enfants vous pouvez échanger sur ces situations.

	Dans tous les cas votre enfant progresse et avance dans les apprentissages. Nous avons fait le choix pédagogique de ne pas faire que des révisions afin d’avancer dans les programmes. A ce jour, chaque classe est dans le rythme de ses apprentissages. Ne vous inquiétez pas là-dessus. Nous sommes en train de voir comment à la reprise nous pourrons accompagner chaque enfant en fonction du travail qu’il a fourni pendant ce confinement, mais aussi en fonction de la disponibilité des parents lors de cette période.

	Soyez sûrs que la progression de votre enfant est notre priorité, c’est pourquoi aujourd’hui et demain aussi nous mettons tout en œuvre pour accompagner chacun de nos élèves. Aujourd’hui, nous n’avons pas de retour pour 20% des familles. Dans un souci de continuité pédagogique et afin de ne pas laisser d’enfant au bord du chemin, merci de faire un retour à l’enseignant de votre enfant, ne serait-ce qu’un bref mail pour confirmer la bonne réception des informations. Soyez assurés que nous travaillons et que nous sommes présents pour vous, pour vous aider à accompagner dans leurs apprentissages vos enfants qui sont aussi nos élèves.

	Nous vous souhaitons bon courage dans vos missions multiples : familiales, professionnelles voire même enseignantes.
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A. Bonamy
Chef d'Etablissement 1er degré
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